

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO DE INFORMACIÓN UNIVERSAL

Almería. Año VII. Num. 2.018

5 CÉNTIMOS

Oficinas: Baloy, 2

5 CÉNTIMOS

Viernes, 12 de Junio de 1914

Del Ayuntamiento

La sesión de ayer

A las 11:20, el señor Sánchez Entrena de clara abierta la sesión.

Asísten los concejales señores Rovira, Burgos Cañizares, Toro García, Martínez Pérez, Durban, López Guillén, Manzano, Gómez Orozco, Salmerón Vivas, Ochotorena, Rodríguez López, García Langle, Verdejo Acuña, Moreno Gallego, Bueno Castiello, Laynez Leal de Ibarra (D. R. y D. G.) González Egea, Juárez, Fernández Burgos (D. G.), Estevan, Amat García, Granados Ferré y Pérez Burillo.

Después de aprobada el acta de la sesión anterior, se lee la convocatoria para el acto que se celebra.

Después se da lectura de la real orden admitiendo la renuncia del alcalde, señor Sánchez Entrena.

También se lee la real orden nombrando alcalde de la ciudad a don Ramón Durban Orozco.

El señor Sánchez Entrena usa de la palabra y dice que felicita a la ciudad por haber sido nombrado alcalde el señor Durban Orozco, a quien dedica grandes elogios.

Agrega que la gestión del nuevo alcalde será muy brillante, por tratarse de una persona de reconocidos méritos, que sabrá hacer frente a cuantos problemas se le presenten.

Agradece después las frases de afecto que los concejales le dedicaron el día que le dio cuenta de su dimisión, y termina diciendo que tiene el honor y la vivísima satisfacción de dar posesión de su cargo al señor Durban Orozco (Aplausos).

El señor Durban pasa al sillón presidencial y usa de la palabra.

Empieza lamentando no tener condiciones oratorias para poder decir cuanto siente.

Expresa después su agradecimiento al Gobierno de S. M. por haberle honrado con el cargo de alcalde.

Saluda después a los concejales, que le presentan a la ciudad de Almería, en la que dice que ha tenido la dicha de nacer.

Saluda también afectuosamente a la prensa y sus representantes en el acto, agregando que espera que los periódicos locales le presten colaboración, bien seguros de que el cuidado de atenderlos siempre que del bien de la ciudad se trate.

Después ensalza la gestión realizada por el alcalde saliente, señalando los trabajos que el señor Sánchez Entrena hizo en favor de la reorganización de la Hacienda municipal, y de la feliz solución del asunto de la vía marítima, que lleva aparejada la reforma de la parte Sur de la ciudad.

Manifiesta a continuación su gratitud hacia los representantes de Almería en Cortes que han interesado también en la resolución del asunto de la vía marítima ya citado.

Seguidamente declara que no puede ofrecer un programa por que la actual situación económica del Ayuntamiento se lo impide.

Dice después que viene a la Alcaldía entristecido por el estado angustioso de la Hacienda municipal, pero con ánimo de lucha y decidido a encauzar los servicios que le reclaman y a patrocinarse toda iniciativa saludable.

Termina solicitando la ayuda de los concejales y del vecindario todo para el mejor desempeño del cargo. (Aplausos)

El señor Sánchez Entrena agradece las afectuosas frases que el señor Durban le ha dirigido, y anuncia al nuevo alcalde que le prestará en todo momento su concurso más decidido.

Habla después el señor de Rovira para saludar al nuevo alcalde en nombre de la minoría conservadora maurista del Ayuntamiento, la cual dice que no le regateará nunca su ayuda.

Agrega que el señor Durban, aun sin dinero, puede hacer mucho desde la alcaldía, organizando los servicios de policía urbana, higiene y otros que están abandonados.

Finalmente, dice que la minoría maurista desea sinceramente por el bien de la ciudad, tener ocasión de aplaudir al nuevo alcalde.

El señor Moreno Gallego, en nombre de la minoría liberal democrática, saluda al señor Durban, y dice que éste reúne condiciones bastantes para salir airoso de su puesto, aunque no disponga de muchos medios pecuniarios por el mal estado de la Hacienda municipal.

El señor Juárez ensalza la labor administrativa del señor Sánchez Entrena en la alcaldía, y propone que se haga constar en acta la gratitud del Ayuntamiento hacia todas las personalidades que han cooperado en la obra de lograr el levantamiento de la vía marítima.

Saluda después, en nombre de la minoría liberal conservadora, al señor Durban, de quien dice que ha dado un ejemplo de patriotismo aceptando la alcaldía, que es un puesto de honor y de sacrificio siempre, y más en las circunstancias actuales.

El señor Estevan, después de encomiar la gestión política y administrativa realizada por el señor Sánchez Entrena en la alcaldía, alude a la forma en que éste abandonó el cargo, diciendo que dió entonces una prueba de honradez.

Refiriéndose después a las discrepancias surgidas entre los comerciantes y el señor Sánchez Entrena, y dice que a éste le han dado solamente una mínima parte del comercio.

Añade que el señor Sánchez Entrena tiene evidentes compensaciones para ese abandono de la adhesión de sus compañeros de concejo y con el placer que proporciona el cumplimiento de los deberes.

Después saluda al señor Durban, de quien dice que sabe en todo momento cumplir las obligaciones que el cargo le impone, y que realizará una labor recatadora que le proporcione medios de satisfacer de la mejor manera las atenciones del Ayuntamiento.

Termina dirigiendo afectuoso saludo a los señores Sánchez Entrena y Durban (Muchos aplausos).

El señor Durban habla brevemente para agradecer las frases de afecto que le han dirigido, y se suspende la sesión para que los concejales se pongan de acuerdo antes de proceder a la elección de primer teniente de alcalde.

Reanudada la sesión, procedióse a la votación, siendo elegido por veinte votos y tres papalistas en blanco, don Manuel Juárez López.

Seguidamente da la cuenta de un oficio de la junta de obras del puerto trasladando el acuerdo de dicha corporación relativo a la reforma del Malecón.

El señor Durban pondera la extraordinaria importancia de dicha mejora, y propone que conste en acta el agradecimiento de la corporación hacia cuantas personas han contribuido a que se realice tan pronto un hecho.

Así se acuerda.

El mismo acuerdo adoptase respecto del ingeniero señor Díaz y demás señores que han conseguido se dicte la real orden disponiendo el levantamiento de la vía marítima de la Compañía del Sur de España.

Y se levanta la sesión.

Vuelta a su patria

Cinco niños abandonados

A la llegada del vapor *Torreblanca* a esta capital, ayer mañana, procedente de Orán, el capitán del buque entregó a la policía tres niños y dos niñas menores de edad, que por orden del cónsul de España en aquel punto, vienen a disposición del gobernador civil.

Los muchachos refieren que hace nueve meses falleció su madre, y que su padre los abandonó poco después.

Agrega que han estado recogidos en casa de una tía suya, la cual los ha entregado al cónsul.

El padre de los niños se llama José Caparrós, y la madre, fallecida en Viareggio (Orán), llamábase Ana Flores.

Son naturales de Vere.

El gobernador civil ordenó el ingreso de los niños en el Asilo de San Ricardo, y ha oficiado al alcalde de Vera para que diga la forma en que han de ser conducidos a aquel pueblo.

POR TELEGRAMA

Dice Sánchez Guerra

Epidemia.—Sobre el discurso de La Cierva

Madrid, 11.—Al recibir hoy a los periodistas el ministro de la Gobernación, señor Sánchez Guerra, les manifestó que le había visitado el Padre Ferri, para hablarle de la epidemia de lepra desarrollada en algunos pueblos de la región levantina.

Añadió que antes de detenidamente da este asunto, proponiéndose atenderlo con la urgencia que merece.

Refiriéndose al discurso del señor La Cierva, dijo el ministro:

—Yo hago tres afirmaciones categóricas:

Primera:—Que debió venir el partido conservador al poder cuando vino, por pedirlo así las circunstancias que concurrían, y que en esta forma lo indicó el señor La Cierva al señor Maura.

Segunda:—Que así como algunos entienden que el Gobierno debe buscar apoyo en otros elementos, ya sabéis que dijo el señor La Cierva que le merece el Gobierno todos sus respetos, debiendo apoyarla las juventudes conservadoras.

Tercera:—El señor La Cierva votará el mensaje.

—Respecto de la condición a que se ha aludido—agregó el ministro— todos somos condicionales, pues si yo viese en el Gobierno algo que no me gustara, abandonaría la cartera que desempeño.

El señor Sánchez Guerra terminó diciendo que en Badajoz han aparecido varios carteles, unos diciendo «Maura, sí», y otros «Maura, no».

Notas de sociedad

Ha marchado a Madrid el director del laboratorio municipal, don Fausto Legace, en unión de su esposa.

En el tren de esta madrugada ha marchado a Tíjola el abogado don Manuel Martínez Jiménez, en unión de su distinguida hermana.

El comerciante don Ramón de Bustos ha marchado a Granada, con su esposa.

De Valencia ha regresado nuestro distinguido amigo el abogado del Estado don Salvador Durban Orozco.

En el tren de esta madrugada marchó a Madrid el R. P. José María Acarado, S. J.

A Granada

SALIDA DE OTRO BOTIJO

La Compañía del Sur de España, con motivo de las fiestas que se celebran en Granada, ha establecido un nuevo tren especial que saldrá de Almería esta noche, a las diez y once minutos.

Los precios de este nuevo botijo son como en los anteriores, cinco pesetas en tercera y ocho en segunda.

Los excursionistas permanecerán en Granada el sábado y el domingo. Este día se harán de aquella capital a las diez y media de la noche, para regresar a Almería el lunes, a las seis y media de la mañana.

CHAMPAGNE MONS
PROVEEDOR DE LA REAL CASA

El día del Corpus

EN ALMERIA

El tiempo

El furioso viento que desde hace varios días reina en esta capital, restó animación a los actos con que anualmente se celebra la festividad del Santísimo Corpus Christi.

Si embargo, a la procesión de la tarde asistió numerosa concurrencia, y el centro de la capital, principalmente durante la noche, estuvo concurridísimo.

Comunión a los presos

Como tenemos anunciado, ayer a las siete de la mañana, se administró el Viático a los reclusos en la cárcel de Almería.

La procesión se organizó en la parroquia del Sagrario, siendo formada por gran número de fieles y Hermandad del Santísimo, con cirios encendidos.

Su Divina Majestad era conducida bajo palio por el canónigo magistral don Francisco Roda, dando guardia un piquete de la Guardia civil.

Llevarán las varas del palio el magistrado de la Audiencia, señor Carrasco; el abogado fiscal, señor Casas; el maestro de la prisión, señor López Jarada; y el médico forense, señor García García.

Presidían la procesión el comandante de Marina, señor Quintas; el teniente coronel, señor González Pascual, en representación del gobernador militar; y el teniente señor Puente Serrano.

Recibieron en la puerta de la cárcel al Santísimo, el jefe de la prisión, señor González, y todo el personal del establecimiento; el teniente alcalde, señor Pérez Burillo; el jefe de Estadística, señor Onda; y el capellán del establecimiento, señor Martos.

La procesión, que recorrió las calles de Velázquez, Píez de la Catedral, calle del Cid y calle Real, entró en la cárcel a las ocho de la mañana.

En la capilla, que se había adornado con exquisito gusto, se encontraban numerosas damas de la localidad.

El señor Roda dijo misa, que fué oída devotamente por los presos, los cuales cantaron sentidas plegarias, acompañados admirablemente por las damas catequistas, que han tomado parte activa en la preparación de los presos.

Estos se acercaron a la sagrada mesa y comulgaron con edificante religiosidad.

Terminada la misa, organizó de nuevo la procesión, regresando al templo con el mismo orden.

La banda de música asistió al acto. A las diez se dio a los presos una comida extraordinaria, que fué servida por las señoras María González, Carmen y Lola Muñoz, Lola y Gábor Barrauco, Trinidad y Carmen Fernández, Carmen González y las señoritas Casares y Ledesma; la señora del director del establecimiento y las de Durban, Puente y Fernández.

Las señoras concurrentes al acto fueron obsequiadas con dulces y licores.

En la Catedral

Después de las horas canónicas celebróse en la S. I. Catedral una solemne función religiosa.

Cantóse una misa con orquesta, que dijo el deán don José Fernández Bendicho, auxiliado por los beneficiados don Rafael Gutiérrez y don Francisco Fernández Valverde.

Después de la misa celebróse procesión claustral con asistencia del cabildo y hermanos del Santísimo.

Esta tarde, después de coro, dará comienzo en la Catedral el triduo Eucarístico que desde hace varios años se celebra con motivo de la festividad del Corpus.

Predicará la primera tarde el canónigo lectoral don Arturo Manán, y las dos restantes el deán don José Fernández Bendicho.

POR TELEGRAMA

El discurso de La Cierva

Comentarios

Madrid, 11.—Toda la prensa madrileña dedica en sus ediciones de hoy extensos comentarios al discurso que ayer pronunció en el Congreso el ex-ministro conservador señor La Cierva.

Los periódicos del «Trust», excepto «El Liberal», que no comenta, presentan al señor La Cierva como divorciado del señor Maura.

Los diarios republicanos consideran al señor La Cierva el principal responsable de los sucesos ocurridos en Barcelona el año 1909.

Los periódicos de la derecha muestran extrañados de la incongruencia de seguir el señor La Cierva acatando la jefatura del señor Maura, y prestar su apoyo al Gobierno.

«A B C», estima que el señor La Cierva disfrutó su propia personalidad, dando a entender que actuará por su cuenta.

«El Imparcial» publica las siguientes declaraciones sobre el discurso del señor La Cierva.

«El señor García Prieto dijo: «Espero que el Gobierno conjugue el verbo soportar.»

«El señor Alvarez (Don Melquíades) manifestó: «Son pláticas de familia; considero una humillación del Gobierno aceptar el apoyo del señor La Cierva.»

LA HISPANO ALMERIENSE

SERVICIO DIARIO DE ÓMNIBUS AUTOMOVILES DE LUJO ENTRE ALMERIA, VERA Y PUNTOS INTERMEDIOS

Horas de salida

Salida de ALMERIA a las 17 y 30

Id. id. VERA a las 6

Este servicio será inaugurado muy en breve con coches de la acreditada marca LA HISPANO SUIZA de 30-40 HP.

Inglaterra y Austria; el jefe del Gobierno, señor Dato, con una de sus hijas; el ministro de Estado y señora; el duque de Alba, el ex ministro señor Osma, el director general de Seguridad señor Méndez Aleniz y otras personalidades.

Después de la ceremonia, los novios y todos los concurrentes se trasladaron a la embajada de los Estados Unidos, donde se celebró un banquete, al que asistió, además de las referidas personalidades, todo el Cuerpo diplomático.

Terminado el banquete, el nuevo matrimonio marchó a un sitio cercano a Madrid, para pasar la luna de miel.

Después realizarán un viaje por Francia, Inglaterra y Portugal, marchando luego a Brasil.

Los contrayentes han recibido numerosas felicitaciones.

POR TELEGRAMA

Los mauristas

Una conferencia

Madrid, 11.—Mañana, a las siete de la tarde, dará una conferencia en el Centro maurista el diputado a Cortes señor Delgado Barreto, desarrollando el tema «La prensa en la política».

Hay expectación por escuchar al ilustrado periodista.

Dice «La Tribuna»

Madrid, 11.—«La Tribuna», en su edición de esta noche, dice que el día de hoy lo han pasado juntos en el campo los señores Maura y La Cierva.

Esta noticia ha sido comentadísima. El mismo periódico anuncia que el domingo próximo se celebrará un mitin, con objeto de enviar un mensaje de adhesión al señor Maura, al que asistirán los exministros señores Rodríguez San Pedro y Allendesalazar.

Añade que una comisión de la juventud del partido visitó al señor Maura para invitarle a ese mitin, y que este ilustre político negóse a ello, considerando que aun no ha llegado el momento oportuno de que asista a tales actos.

También manifestó el señor Maura a los comisionados que tengan confianza en él, anunciando que precisa que no desmayen, pues necesita su cooperación para realizar el plan de acción política que tiene meditado.

Con motivo de la festividad del día de ayer, y para proporcionar algún descanso a los operarios de este periódico, sólo publicamos hoy una hoja, análoga a la de los lunes.

POR TELEGRAMA

Las sufragistas tira bombas

Esto va de veras

Madrid, 12.—Un despacho de Londres dice que en la Abadía de Westminster han estallado dos bombas, colocadas por las sufragistas, causando grandes destrozos en el antiguo trono.

La explosión se oyó desde el Salón de la Cámara de los Comunes.

Varios diputados acudieron al lugar del suceso.

La policía detuvo a varias sufragistas.

POR TELEGRAMA

Vida política

Un banquete

Madrid, 11.—Los funcionarios del ministerio de Instrucción pública han obsequiado esta tarde con un banquete, al jefe del departamento, señor Bergamín.

El banquete se celebró en el restaurant Hardy.

El debate

Madrid, 11.—«La Epoca» dice en su edición de esta noche que todavía no se sabe quien hablará mañana en el Congreso, añadiendo que no se acordará el orden hasta que el presidente de la Cámara conferencie a primera hora con los que tienen pedida la palabra.

Agrega que el debate político comenzará a las cuatro de la tarde.

Cambó

Madrid, 11.—Hoy ha marchado a Barcelona el diputado regionalista señor Cambó.

Doctor Abellán

Consulta especial de partos y enfermedades de la matriz

Rayos X.—Ginecología.—Electroterapia

Plaza de San Sebastián, núm. 6. Horas de consulta: de 1 a 5 de la tarde.

Doctor Noguera

Especialista en Partos, Matriz y Cirugía general

Electroterapia

Consulta de 1 a 4. Equinómica para obreros, de 7 a 8 noche.

RIGARDOS—3 ALMERIA.

De Cabo de Gata

En justa defensa

Señor Director de LA INDEPENDENCIA.

Muy señor mío: Según me informan algunos amigos, en un periódico republicano de esa localidad, se ha publicado un escrito—que nadie firma—titulado «El cura y los maestros», en que se «cómolan» a mi tenido a bien lanzar injurias y calumnias sobre mi humilde persona, sólo por el hecho de ser sacerdote en su víctima.

Ignoro el motivo que he podido dar a mi ofensor, para que desde su furia contra mí, arrojando en abundancia las bilis anticlericales, que sin duda padece, convertida en un aluvión de insultos.

Seame permitido salir en defensa de mi honor, como caballero y sacerdote, a fin de reparar en lo posible lo que ha podido perder mi fama y buen nombre, en el concepto de los lectores del republicano diario.

El trabajo periodístico de referencia lo divide su autor en dos partes: en la primera economía, escaiza, saba, honra y pregona los méritos de una persona de esta localidad; pero en la segunda arrastra por el lado de la honradez y dignidad de una persona doctus, merecedora de consideraciones y respeto.

Sea, en buen hora, panegrista de las bellas prendas del señor maestro de Cabo de Gata; pero no lo haga con cargo a mi honor y a mi buena conducta como párroco de esta feligresía, poniéndome en ridícula antítesis, en el opuesto polo de los hombres decentes; porque eso no se lo consento a nadie.

Yo no me resigno a ser insultado sin motivos ante los lectores de un periódico que acaso se inclinan a creer, aunque sin pruebas, lo que se oye en deshonra y descrédito de un sacerdote.

Dice en primer lugar que soy un cura fanático, pero hace la afirmación, sin aducir prueba alguna. Ahora bien, si el decirme fanático, ha querido decirme el articulista que soy celoso del bien espiritual de mis feligreses, y en especial de los niños, a quienes deseo inculcar en sus tiernas corazones la saludable doctrina de Jesucristo, anhelando el momento de conducirlos a la sagrada comunión, ¡ah! entonces, ¡bando fanatismo!

Dice que «soy vengador», pero la prueba ¿dónde está? Cite un acto ejecutado por mí que merezca tan infamante acusación.

Dice que «siento rabia de la sabiduría y virtud» de este maestro; pero es que el articulista ha penetrado en mi interior, para descubrir los afectos y deseos de mi alma; ¿quién le autoriza entonces a hacerse pres de tan bajos sentimientos? Si de la sabiduría y virtud de los pedregos se trata, yo siento envidia, sí; pero sin llegar a la rabia—de un don Bosco de un P. Urrutia, de un Manjón, de un arcipreste de Huelva y de otros maestros ilustres que crecieron a los ombres de la fama; pero sentir yo envidia—hasta poder decirme fanático, según afirma el articulista—por la sabiduría y virtud del señor maestro de Cabo de Gata—no, hombre, no; para él sus virtudes y ciencia; yo, aunque poco, me apañó con la que tengo.

Dice que «encienpo los odios y las represalias», pero la prueba de esta aseveración tampoco aparece en el brillante artículo de mi censor. Pues tenga entendido que yo defiendo la paz en mi parroquia, tanto por deber de mi cargo, cuanto por requerimientos de mi carácter. Venga a informarse aquí y hablé después con conocimiento de causa.

Dice que «estoy por la espada y siembro discordia»; nunca obré así, pues si alguna vez tuve precisión de manifestar mis resentimientos, lo hice siempre frente a frente, cara a cara, como lo hacen los hombres honrados, nobles y caballeros; pero por la espada... ¡jaune!

Dice: «que estas gentes de Cabo de Gata son las que prohiben a sus hijos asistir a los actos organizados por el cura»; así escribe la historia...!

Recientes están los cultos del mes de Mayo en que, llamadas por mí, asistían al templo crecido número de niñas para ofrecer ramos de flores y recitar poesías a la Santísima Virgen; así está la Catequesis de mi parroquia en que llevo a contar más de un centenar de niños de ambos sexos, que, a un simple indicación de la campana, acuden presurosos a aprender la Doctrina Cristiana, y, claro está, que si se dan satisfechos con el buen olor de sus padres que ven con agrado en su el sacerdote a sus hijos tan saludable doctrina, porque ella los hace sumisos, respetuosos y honrados.

Dice también que «cayó maestro destructor que pone en los pechos la vibración del odio; que olvidando a Cristo, ateo y conspira, etc. etc.—¡juane infamia!

¡Ah! se me olvidaba: diga también que el maestro tiene sus enemigos, unos enemigos, vestidos de muj ree—alude sin duda al hábito tal;—pues oiga mi columbario lo que le digo: que me siento orgulloso de vestir tan hermosos libros y que él será el último vestido que lleve a la tumba.

No quiero terminar estas líneas sin manifestar que con esta misma fecha escribo al señor Director del referido periódico, rogándole rectifique que en las columnas de su diario los conceptos injuriosos que me ha propinado mi destructor anónimo, por ser de raza y de justicia.

Dándole gracias por la inserción de este escrito en el periódico de un digna dirección, queda de usted con la consideración más distinguida atto. s. s. y o. pelán q. su m. b.

VICTOR MANUEL LOZANO DIAZ
Cabo de Gata 9 de Junio de 1914.

POR TELEGRAMA

DE MADRID

«Misterio» aclarado

Madrid, 11.—Hoy se ha aclarado el «misterio» de que se habló sobre una denuncia presentada en el juzgado de guardia.

Lo ocurrido es que un magistrado presentó una denuncia contra dos

abogados que le exigían una cantidad... Les acusa de tentativa de estafa.

PROVINCIAS

Barcelona. Huelga solucionada.—Segala.—Prelados.—Banquete político.

Barcelona, 11.—Hoy se ha quedado solo el conato de huelga de la dotación del vapor costero «K. Lynn».

Esta mañana fueron depositadas coronas sobre la tumba de Mosén Jacinto Verdaguer.

Esta tarde han marchado a Civita Vecchia los Obispos de Méjico, Venezuela y Colombia, que se dirigen a Roma.

A la hora anunciada se celebró el banquete en honor del diputado e Cortes señor Rodés, quien pronunció un discurso.

Después de agradecer el homenaje studió al debate sobre Marruecos, combatiendo los puntos de vista del señor Cambó.

nober el paradero de la barca pesquera «San Francisco».

Creése que ha naufragado.

Torerías

Relampaguito y Alvarito, en Vera Vera, 11.—Con gran animación se ha verificado hoy la corrida mixta anunciada.

El ganado de Serrano ha dado buen juego, dejando para el arrastre 7 caballos.

Alvarito, superior en el cuarto; superiorísimo en el quinto, del que cortó la oreja después de haber ejecutado una buena faena de muleta, y superior en el sexto.

El Gallo ha estado bien en la muerte de sus toros, después de haberlos torado superiormente.

Paco Madrid colosal en la muerte de los suyos.

Mazzantínito, Vázquez II y Florer, en Sevilla, 11.—Con motivo de la festividad

del día, se ha celebrado hoy una corrida mixta, rejoneándose dos toros por los caballeros Ruiz y Giménez.

El primero de éstos estuvo afortunado al clavar los retores, siendo aplaudido.

En lidia formal, actuaron seguidamente Mazzantínito, Vázquez II y Flores, con seis toros de Cartajal.

Tomás Alarcón estuvo bien en la muerte de sus dos enemigos.

El ganado no ha pasado de regular. «Moreno de Algeciras» ha estado regular toroando y matando.

«Regaterín» mal en ambas cosas. «Manoleto» bien en lo uno y en lo otro.

Granada, 11.—Con motivo de la festividad del día de hoy, se ha celebrado esta tarde la anunciada corrida, hallándose totalmente ocupada la plaza al comenzar la fiesta.

Se lidiaron toros de Murava por los cuadrillas de José Moreno «Lagarzillo chico», José Gómez «Gallito chico» y Juan Belmonte.

Lisboa, 11.—Con toros de Silva, se les han entendido hoy en esta plaza Pacomio Peribáez y Alfonso Geia «Celita».

Faster y Vázquez, en Toledo Toledo, 11.—Hoy se ha celebrado en esta plaza la corrida que tradicionalmente se organiza, lidiándose, como todos los años, toros del Duque de Veragua y siendo espadas contratados Vicente Pastor y Francisco Martín Vázquez.

Pastor ha estado bien en sus tres toros. Vázquez, superior en uno y bien en dos.

Logroño, 11.—Hoy se ha verificado la novillada para la que fueron ajustados Eusebio Fuentes y Matías Lara «Larita».

«Larita» mal. Este fue cogido, resultando con una herida en la pierna derecha.

«Regaterín» mal en ambas cosas. «Manoleto» bien en lo uno y en lo otro.

«Regaterín» mal en ambas cosas. «Manoleto» bien en lo uno y en lo otro.

«Regaterín» mal en ambas cosas. «Manoleto» bien en lo uno y en lo otro.

«Regaterín» mal en ambas cosas. «Manoleto» bien en lo uno y en lo otro.

«Regaterín» mal en ambas cosas. «Manoleto» bien en lo uno y en lo otro.

González, Ricardo González Jerez, y Tomás López Santos.

Defunciones.—José López Lirola, Antonio Belmonte Martínez.

Casamientos.—Antonio Ruiz Bordaías con Josefa Valdés Clemente; Ramón Zapata García con María de los Dolores Pérez Maldonado.

Hallazgo De un colgante de plata. Darán razón en esta Admon.

A las señoras Realización con grandes rebajas de vestidos, blusas, sombreros, ropa blanca y otros artículos.

En la barriada de los Molinos de Viento hay gran animación, con motivo de las fiestas allí organizadas en honor de San Antonio, patrón de aquéllas.

Esta noche se quemará un bonito castillo de fuegos artificiales en dicha barriada, y el domingo habrá solemne procesión.

Objetos de mármol cincelado a mano, y abanicos propios para brindis, decoraciones etc.

Estos objetos son importados directamente de Wen Chow (China), única ciudad donde se manufacturan, y de donde raras veces vienen para Europa.

tijo a la estación de Gergal, tuvo que detenerse más de una hora, según nos dicen, por haberse averiado la máquina que lo conducía.

La locomotora hubo necesidad de desengancharla y reemplazarla por otra.

España en Marruecos

Despachos oficiales Madrid, 11.—En el ministerio de la Guerra han sido hoy facilitados a los reporters los siguientes despachos oficiales:

Uno, del comandante general de Melilla, señor Gómez Jordana, diciéndo que la tranquilidad es completa en el territorio. Acentuase la conciliación de indígenas, que regresan a sus aduanas, para reanudar los trabajos de recolección.

Otro, del de Larache, señor Farnán dez Silvestre, participando que las posiciones de Buselán y Gastón han sido irrotadas por algunos grupos, siendo rechazados con bajas. Nosotros sin novedad.

En Gobernación Madrid, 12.—Esta madrugada recibió a los periodistas el subsecretario de Gobernación, señor Saenz de Qujana, quien les manifestó que se ha solucionado la huelga de obreros del campo de El Ciego (Alava).

Dijo que no tenía noticias de la huelga de Rieñito. Finalmente, habló del debate político, anunciando que hoy continuará y que desde la Regencia, este es el debate que más ha durado.

NOTICIAS GENERALES

El doctor Muñoz El director del Consultorio de especialidades médicas de Madrid, Fuencarral 99.

En el Registro civil se hicieron ayer las inscripciones que siguen: Nacimientos.—Antonio Salinas Álvarez, José González Maldonado, José Contreras Oña, Juan Gil López, Francisco Domínguez

En el Registro civil se hicieron ayer las inscripciones que siguen: Nacimientos.—Antonio Salinas Álvarez, José González Maldonado, José Contreras Oña, Juan Gil López, Francisco Domínguez

En el Registro civil se hicieron ayer las inscripciones que siguen: Nacimientos.—Antonio Salinas Álvarez, José González Maldonado, José Contreras Oña, Juan Gil López, Francisco Domínguez

Compañías Hamburguesas Americana y Sudamericana.---Vapores correos alemanes Para Río Janeiro y Santos, el magnífico trasatlántico LA PLATA

Vapores correos franceses de la Société Generale de Transports Maritimes à Vapeur. "FORMOSA", "PAMPA", "PARANA", "PLATA", "SALTA" Y "VALDIVIA"

Matalí y Cabedo Boletín religioso. Construtores de pozos artesianos, para riegos y abastecimiento de poblaciones, con treinta años de práctica.

Boletín religioso. Santos de hoy, viernes.—San Juan de Sahagún, confesor, patrón de Salamanca.

Vapores correos españoles de Pinillos, Izquierdo y C.---CADIZ. Servicio fijo y rápido con dos salidas mensuales.

Almacén de Música, Pianos e Instrumentos. LUIS SANCHEZ PUNZON en L.º Príncipe 33.-ALMERIA. Pianos y Autopianos de las acreditadas marcas de fama mundial.

Boletín religioso. Santos de hoy, viernes.—San Juan de Sahagún, confesor, patrón de Salamanca.

Vapores correos españoles de Pinillos, Izquierdo y C.---CADIZ. Servicio fijo y rápido con dos salidas mensuales. Precio del billete 30 duros.

Nueva Clínica Dental. La mejor provista de aparatos modernos, dirigida por el reputado Profesor Odontólogo, de la Facultad de Medicina de Madrid. SR. SANTANDRÉU

Venus Perfumería. Temporada de verano. ARABICOS JAPONESOS Y VALENCIANOS Corbatas. Bastones. Perfumería. OBJETOS DE TOCADOR.

FOSFO-FITO-KOLA ALIÑO. Recomendado por todas las eminencias médicas. Novísima medicación fosforada. Fósforo orgánico de las semillas de los cereales y Nuez de Kola granulados.

Concepción de la Puerta Martín. Prof.sora en Partos de la facultad de medicina de Granada. Plaza de Marín, número 3, bajo.

Al público. En la pasadería del Boulevard antes llamada del Ceñón, situada en la calle del Conde Oñeta número 14, encontrará el público a todas horas el sin rival pan catalán, fenes, bollos de Madrid, roscos y bollos de aceite, idem de almendra, pan de cantor, pincha do, bombón, rayado y buzo.

FABRICA DE PUNTAS DE PARIS. Calle de Girona, número 23.—Almería. Puntas para barriles de uva y toda clase de envases. Precios sin competencia. PEDIR TARIFAS. TELEFONO. NUM. 267. Arrendamiento. Se ceden en arrendamiento los terrenos los barcales de la huerta del Ingeniero de Moronrrat, con agua suficiente para sus riegos.